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Манастир у Курилу прославио храмовну славу, 
владика Иларион: „Да нам Света Параскева 
помогне да се припремамо за сусрет са Богом“

Његово преосвештенство Епископ новобрдски Иларион, викар Патријарха 
српског Порфирија, служио је јутрос Свету архијерејску Литургију у цркви 
Свете преподобномученице Параскеве Римљанке у манастиру Светог Јована 
Владимира у зетском селу Курило. Саслуживало је свештенство и 
свештеномонаштво Митрополије црногорско-приморске.

По прочитаном Јеванђељу владика Иларион се бесједом обратио сабраном 
вјерном народу:

„Благословен је Господ Бог наш који жели да се сви спасу и да дођу у 
познање истине, који је Онај који дела све у свему и ми у Њему. И створени 
смо Њиме и крећемо се у Њему и у Њему и јесмо. Све је од Бога и овај 
видљиви свет и невидљиви и твар која се чулима доживљава и умом 
сагледава. Све је од Бога. И све је то што јесмо, и ми као створени, створено 
је да би се сјединило са самим нествореним Богом, да се превазиђе наша 
створена природа. А да би се то десило ми треба непрекидно да се 
припремамо за тај сусрет са Богом. И да се припремамо за Свету литургију. И 



чули смо Апостола Павла шта говори о тој тескоби која је и у бунама и у 
тескобама, и у болестима, и у бдењима и у молитвама- све су то начини 
којима се ми припремамо за улазак у дан Господњи, за улазак у починак 
Господњи, у суботовање Господње.

Јевреји су поштовали тај дан седми као дан починка. А ми поштујемо тај дан 
починка а онда поштујемо и дан по томе дану који је дан Господњи, дан 
живота и дан Васкрсења, дан пуноће и општења са Богом. Али како рекох 
треба да се припремамо, и данас на овај празник, на дан преподобне Матере 
и мученице Параскеве Римљанке, треба да се сјетимо тога јер њено име то 
значи. То име Параскева или Параскевије значи припремни дан или дан који 
нас уводи у починак“, казао је Преосвећени.

„Треба да нас подсети на то да се сви непрекидно припремамо, јер је то дело 
наше. Ова Света литургија и Света служба је дело Божије у које се ми 
уклапамо и у које ми упловљавамо. Ову службу служи сам Господ Исус 
Христос. Он је Онај који приноси и Он је Тај који се приноси. Он је све у свему. 
Ми улазимо тако у тај ток Његовог живота, у превелику тајну Његовог 
оваплоћења. Постајемо сутелесници Његови кроз ово свето причешће. Али да 
бисмо то доживели морамо да се припремимо. И блаженом успоменом старац 
Емилијан из Манастира Симонопетре, духовник је говорио да од нас зависи 
колико ћемо благодати да захватимо на Литургији у зависности од тога 
колики смо суд понијели. Ако си се припремио више, моћи ћеш више да 
захватиш а ако си се припремимо мање- ти ћеш мање. Тако да је некада то 
дјело наше за нас битније, јер Господ Бог који је љубав, он дјела па дјела. 
Нека би Света Петка нама помагала да се спремимо за тај сусрет са Богом. 
Она је млада, надарена, чедна а била је јака и успротивила се царевима. А 
била је и милостива па кад је цар ослепео због свог безумља она га је 
исцелила. Господ је хтео да је овенча венцем мучеништва и да је удостоји да 
она и живот положи за Њега, да би се прославила у Царству небеском и да би 
стекла слободу да нама притиче у помоћ. Но ако се будемо припремали за 
улазак у дан Господњи бићемо тога све више свеснији“ , бесједио је владика 
Иларион, пожељевши да молитве Свете Матере Параскеве и Светога 
мученика Јована Владимира биду са тим мјестом и са свима окупљенима.

По замвоној молитви пререзан је славски колач и освештано жито, а потом је 
обављен трократни опход око цркве. На крају службе владика је честитао 
славу мати Петри, игуманији ове свете обитељи и заблагодарио на 
гостопримству.

Владици Илариону на доласку, светој служби и љубави је заблагодарио 



протојереј Игор Балабан, пожељевши да увијек у радости долази и служи са 
свештенством и народом те светиње подсјетивши да је Владика Иларион био 
дугодишњи сабрат Манастира Дечани и игуман манастира Драганац на 
Косову и Метохији и да је са тамошњм народом дијелио радости и туге све до 
тренутка кад је изабран да буде викар Његове светости Патријарха 
Порфирија.
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